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Москва погрожує Україні
ударами у відповідь у
разі атак 9 травня
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Росія заявила про передачу ноти з
попередженням закордонним дипломатичним
місіям.

МЗС РФ поширило попередження про "неминучу відповідь"
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У Москві знову погрожують Україні ударами

напередодні 9 травня. Офіційна представниця

Міністерства закордонних справ Росії Марія

Захарова заявила, що відомство надіслало до всіх

акредитованих при МЗС дипломатичних місій та

представництв міжнародних організацій ноту з

попередженням про можливу ескалацію у зв'язку із
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ВІДЕО ДНЯ

заявами навколо подій 9 травня.

У тексті ноти йдеться про те, що Міністерство

оборони Росії 4 травня 2026 року опублікувало

заяву щодо загроз з боку України завдати удару по

Москві в період святкування Дня Перемоги. У

документі міститься заклик до іноземних місій

враховувати можливі ризики.

Також РФ закликала "забезпечити завчасну

евакуацію з Києва персоналу дипломатичних та

інших представництв". У МЗС РФ запевнили, що

удар у відповідь може бути завданий "зокрема по

центрах прийняття рішень".

У коментарі також викладено версію послідовності

подій. Стверджується, що 4 травня на саміті

Європейської політичної спільноти в Єревані

президент України Володимир Зеленський зробив

заяви, які в Москві розцінюються як погрози на

адресу святкування Дня Перемоги в Росії. Далі в

заяві Захарової йдеться, що того ж дня Міністерство

оборони РФ опублікувало попередження, яке

описується як відповідь на заяви Зеленського.

У тексті коментаря речниці МЗС стверджується, що

західні країни не відреагували на ці заяви публічно і

що подібні дії розглядаються російською стороною

як ігнорування погроз.



Ситуація навколо погроз здійснення атак 9
травня

Вас також можуть зацікавити новини:

"Якщо в країнах ЄС думають, що їм вдасться

"замовчати" прозвучані публічно погрози, так би

мовити "замести під килим" агресивні заяви

Зеленського, то вони жорстоко помиляються", –

заявила Захарова.

Також у заяві міститься критика політики західних

країн щодо історичної пам'яті та Другої світової

війни, включаючи звинувачення у перегляді

історичних фактів та знищенні радянських

меморіалів.

На завершення підкреслюється, що російська

сторона розглядає свої дії як заходи у відповідь. У

коментарі йдеться:

МЗС Росії заявляє, що опубліковані попередження

та подальші заяви слід розглядати з підвищеною

увагою та серйозністю.

Напередодні видання Rzeczpospolita попередило,

що російський диктатор Володимир Путін може

здійснити провокації, які змусять Україну здійснити

атаки на території РФ 8-9 травня в річницю

святкування Дня перемоги над нацизмом.

Раніше президент України Володимир Зеленський

заявив, що Росія "оголює" віддалені регіони, масово

переміщуючи засоби протиповітряної оборони до

Москви на 9 травня. Він зазначив, що це відкриває

додаткові можливості для застосування українських

далекобійних засобів.

Росіяни атакували безпілотниками дитсадок у

Сумах: є загиблі та поранені (відео)

"Ми не виступаємо з позиції агресії, ми

виступаємо з позиції неминучої відповіді на

агресію".
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02:44 США завдали ударів по іранських
портах, але заявили, що війна не
поновилася

02:30 Ці старі планшети працюють не
гірше за нові, а коштують дешевше: 5
найвигідніших моделей

02:20 Поведінка Трампа спонукає лідерів
Європи думати про немислиме, -
колумніст The Guardian

02:10 США здійснили перший запуск
ракети Tomahawk з мобільного комплексу
Typhon в Азії

01:34 Як доглядати за чорнобривцями у
травні, щоб вони цвіли весь сезон

01:32 Євросоюз готується до
потенційних перемовин із Путіним щодо
війни в Україні, - FT

01:28 Rheinmetall готовий виробляти для
України до 100 тисяч далекобійних
снарядів на рік

00:39 Бадрак назвав три ключові складові
на шляху до завершення війни та
деокупації

00:27 У США вирішили відновити списані
літаки F-14 Tomcat з пустелі Арізони

00:23 В цих 11 фруктах та овочах виявлено
найбільшу кількість пестицидів, -
дослідження

07 травня, четвер

23:53 У МЗС спіймали помічника Путіна
на брехні щодо України: його видало лиш
одне слово

23:51 "Шахтар" зупинився за крок до
фіналу Ліги конференцій

23:36 Монети, викарбувані для захисту від
вікінгів, зрештою перетворилися на
прикраси для них (фото)

23:28 Москва викликала посла Вірменії
після візиту Зеленського до Єревана

Реклама

https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-ssha-atakuvali-tegeran-ale-tramp-zaperechuye-pripinennya-peremir-ya-13375365.html
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https://www.unian.ua/curiosities/chornobrivci-sadivniki-rozpovili-yak-doglyadati-za-kvitami-u-travni-shchob-prodovzhiti-cvitinnya-na-vse-lito-13375014.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-gotuyetsya-do-potenciynih-peremovin-iz-putinim-shchodo-viyni-v-ukrajini-ft-13375350.html
https://www.unian.ua/weapons/rheinmetall-nimechchina-zbilshuye-virobnictvo-155-mm-snaryadiv-z-dalnistyu-do-60-kilometriv-13375341.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-valentin-badrak-nazvav-tri-skladovi-na-shlyahu-do-deokupaciji-13375338.html
https://www.unian.ua/weapons/f-14-tomcat-senat-ssha-shvaliv-vidnovlennya-vinishchuvachiv-dlya-aviashou-13375329.html
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після візиту Зеленського до Єревана

23:19 Що не можна садити біля
фруктових дерев: експерти назвали 7
небезпечних сусідів для саду

22:59 Свіже ураження носія "Калібрів":
експерти звернули увагу на важливий
нюанс

22:46 Дрони на параді в
Москві: Селезньов відповів, чи це
можливо, і де ще можна "додати перцю"

22:38 Дрон із Польщі привернув увагу
Пентагону під час навчань Balikatan 2026

22:15 Що буде, якщо заряджати iPhone
занадто потужною зарядкою: відповідь
здивує

22:09 ВАКС повернув Тимошенко
закордонні паспорти, - ЗМІ

22:00 У Китаї андроїдів випустили
патрулювати 3-мільйонне місто

21:58 Іран може витримати блокаду
Ормузької протоки кілька місяців, - WP

21:46 Оси у дворі: простий домашній
спосіб допоможе відлякати комах без хімії

21:38 Цикл інновацій – два тижні:
колишній глава Пентагону оцінив досвід
України у веденні війни

21:24 Іноземним добровольцям
спростили правила перебування в Україні

21:20 Сонячні панелі можуть давати
вдвічі менше енергії: головні помилки
власників

21:17 У Путіна висунули Україні
ультиматум щодо відновлення мирних
переговорів

21:08 Путін втрачає контроль над РФ, і
ознаки вже помітно, - The Economist

21:06 Вчені шукають здорових людей, які
готові місяць безкоштовно пожити в
Альпах

20:53 "Відверто слабка позиція": у
Мінмолодьспорту відреагували на рішення
МОК щодо Білорусі

20:48 Спека може відновити
відключення світла: експерт відповів, чи
повернуться блекаути

20:17 Що зробити, аби півонії довше
стояли у вазі: флорист поділилася
секретами догляду

20:16 Україна не рекомендує
представникам іноземних держав бути в

УНІАН

УНІАН
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представникам іноземних держав бути в
Москві в ці дні, - Зеленський

20:10 Ці знаки Зодіаку ось-ось отримають
щедрі дари від Всесвіту

20:00 Дерева охолоджують міста, але не
рятують райони, де спека є найбільш
небезпечною, - вчені

20:00 Що ви побачили на малюнку
першим: відповідь розкриє, що на вас
чекає в майбутньому

19:33 У Москві парад триватиме лише 20
хвилин: експерт пояснив, чого побоюється
Путін

19:21 Для РФ красива картинка параду 9
травня важливіша, ніж інсценування наших
атак, - аналітик

19:17 У Epic Games Store безкоштовно
віддають одразу дві ігри з високим
рейтингом

19:12 "Цього року ми не розсилали
спеціальних запрошень": Ушаков розповів
про парад на 9 травня

19:11 Люди, які народилися в ці місяці,
отримають подарунок долі до кінця травня

19:08 Серійне виробництво
флагманського російського авіалайнера

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-otrimayut-shchedri-dari-vid-vsesvitu-13375059.html
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флагманського російського авіалайнера
знову перенесли

19:06 Росія оголосила про "перемир'я" на
9 травня

18:30 Дірява блокада: танкери ОАЕ
тихцем проходять Ормузьку протоку, –
Reuters

18:28 Що буде з курсом долара в
Україні: прогноз банкіра до 17 травня

18:26 Російська ППО вичерпується:
окупанти економлять ракети, захищаючи
лише Москву, - Forbes

18:23 Легалізація ПВК в Україні: в BI
назвали перевагу для українських
військових

18:13 У Путіна закликали до "евакуації
Києва" на 9 травня

18:08 Який класичний фільм ідеально
підходить вам за датою народження

18:05 ЗСУ уразили у Росії ще один носій
"Калібрів"

17:50 Скільки можна заробити, поклавши
100 тисяч гривень на депозит: банкір навів
розрахунки

17:39 Росія вчергове вдарила по
залізниці: низка поїздів їдуть із
затримкою

17:37 Зірка "Холостяка" потрапила до
лікарні та здивувала заявою (фото)

17:27 "Він просто ошарів": Небензя
покинув вечірку ООН через український
продукт

17:24 У світі буде голод: експертка
назвала термін, коли завершувати війну в
Ірані стане пізно

17:20 Названо найкращі Android-
смартфони в ціновому діапазоні від 10 000
до 16 000 грн

17:18 МОК рекомендував зняти з Білорусі

УНІАН
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https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-rosiya-ogolosila-pro-pripinennya-boyovih-diy-13375122.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/diryava-blokada-tankeri-oae-tihcem-prohodyat-ormuzku-protoku-reuters-13375089.html
https://www.unian.ua/economics/finance/shcho-bude-z-kursom-dolara-v-ukrajini-prognoz-bankira-do-17-travnya-13375065.html
https://www.unian.ua/weapons/ppo-rosiji-u-moskvi-seryozniy-deficit-raket-13375080.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zakon-pro-legalizaciyu-privatnih-viyskovih-kampaniy-dopomozhe-viyskovim-13375071.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-kreml-povtoriv-pogrozu-zavdati-udaru-po-kiyevu-9-travnya-13375053.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-yake-kultove-kino-vam-pidhodit-13374717.html
https://www.unian.ua/war/zsu-urazili-u-rosiji-shche-odin-nosiy-kalibriv-13375038.html
https://www.unian.ua/economics/finance/skilki-mozhna-zarobiti-poklavshi-100-tisyach-griven-na-depozit-bankir-naviv-rozrahunki-13375020.html
https://www.unian.ua/economics/transport/zatrimki-pojizdiv-7-travnya-rosiyani-vdarili-po-zaliznici-na-mikolajivshchini-13375032.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-zirka-shou-potrapila-do-likarni-ta-zdivuvala-zayavoyu-foto-13375023.html
https://www.unian.ua/world/nebenzya-postpred-rf-pri-oon-shvidko-pokinuv-vechirku-cherez-degustaciyu-ukrajinskogo-produktu-13375011.html
https://www.unian.ua/economics/agro/u-sviti-bude-golod-ekspertka-nazvala-termin-koli-zavershuvati-viynu-v-irani-stane-pizno-13374996.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/byudzhetni-smartfoni-2026-roku-ci-7-modeley-koshtuyut-ne-bilshe-15-000-grn-13374999.html


всі обмеження у міжнародному спорті

17:15 Учені заявили, що чоловіки більш
шкідливі для планети, ніж жінки

17:10 Метінвест Ахметова скоротив
виробництво сталі на 20% у І кварталі
через проблеми з енергопостачанням

17:07 Найбільша сонячна електростанція
в Європі виробляє енергію для 2 мільйонів
осіб

17:02 У Москві похизувалися, що РФ
збільшила виробництво бойових літаків
вдвічі

17:01 "Росія розпадеться": дипломат
розповів, за яких умов країна-агресор не
витримає

17:00 Напередодні вихідних у Києві стане
свіжіше, спека відступить

17:00 Напередодні вихідних у Києві стане
свіжіше, спека відступить

16:56 Кожен другий українець хоче
купити нерухомість: які суми готові
витратити у 2026 році

16:45 Відлякує кліщів немов щит: яку
рослину варто посадити для боротьби зі
шкідниками

16:39 Для чого потрібні чорні ромби на
рулетці: вони виконують важливу функцію

16:36 Чоловік популярної блогерки
відповів на закиди щодо виїзду з України
під час війни

16:29 У Європі цього року почнуть
розрабляти заміну ракетам Tomahawk: які
компанії задіють

16:19 Нацбанк посилив гривню до долара
і євро: офіційний курс валют на 8 травня

16:15 В Євросоюзі відреагували на
погрозу РФ завдати ракетних ударів по
центру Києва

16:11 Майбутні мільйонери: людям,
народженим у ці 4 дати, судилося
розбагатіти

16:07 "Нас не відпустять": дипломат
вказав на смертельну пастку у війні з РФ

Реклама

https://sport.unian.ua/othersports/mizhnarodniy-sport-mok-rekomenduvav-znyati-z-bilorusi-vsi-obmezhennya-13374990.html
https://www.unian.ua/science/yak-lyudina-shkodit-dovkillyu-vcheni-zayavili-shcho-cholovichiy-vpliv-bilsh-zgubniy-nizh-zhinochiy-13374636.html
https://www.unian.ua/economics/other/metinvest-ahmetova-skorotiv-virobnictvo-stali-na-20-u-i-kvartali-cherez-problemi-z-energopostachannyam-13374987.html
https://www.unian.ua/curiosities/naybilsha-sonyachna-elektrostanciya-v-yevropi-mozhe-viroblyati-energiyu-dlya-2-000-000-osib-13374945.html
https://www.unian.ua/weapons/su-57-u-rosiji-zayavili-pro-zbilshennya-virobnictva-boyovih-litakiv-13374978.html
https://www.unian.ua/war/rozval-rosiji-2026-diplomat-naviv-peredvisniki-rozpadu-yaki-vzhe-z-yavilisya-u-rf-13374972.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-8-travnya-u-stolici-stane-svizhishe-speka-vidstupit-novini-kiyeva-13373727.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-8-travnya-u-stolici-stane-svizhishe-speka-vidstupit-novini-kiyeva-13373727.html
https://www.unian.ua/economics/other/neruhomist-v-ukrajini-yaki-sumi-gotovi-vitratiti-ukrajinci-na-zhitlo-u-2026-roci-13374963.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pozbutisya-klishchiv-eksperti-nazvali-odnu-roslinu-13374951.html
https://www.unian.ua/curiosities/chorni-rombi-na-ruletci-navishcho-voni-potribni-13374936.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-yevtuh-cholovik-blogerki-vidpoviv-na-zakidi-shchodo-vijizdu-z-ukrajini-pid-chas-viyni-13374924.html
https://www.unian.ua/weapons/rheinmetall-destinus-kompaniji-zayavili-pro-spilne-virobnictvo-yevropeyskih-dalekobiynih-raket-13374921.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-na-zavtra-ogolosheno-kurs-nbu-na-p-yatnicyu-13374909.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-9-travnya-u-yes-vidreaguvali-na-pogrozi-rosiji-13374903.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-lyudey-yakim-sudilosya-stati-bagatimi-13374693.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-valeriy-chaliy-poyasniv-chomu-ne-mozhna-yti-na-postupki-13374894.html


16:03 "Ніякого перемир’я не буде":
експерт пояснив, чого чекати від РФ 9
травня

15:57 Путіна у Кремлі посилено
охоронятимуть під час параду до 9 травня,
– Reuters

15:57 Надійні, як швейцарський годинник:
експерт назвав п'ять найкращих доступних
автівок

15:53 Інфляція в Україні прискорилась до
найвищого рівня за рік: що подорожчало
найбільше

15:52 "Дарма Путін не пішов на тишу":
експерт про можливий розвиток подій в
Москві 9 травня

15:52 Блогер розповів, чим українці "дуже
бісять" канадців

15:49 В теорії ми могли б влучити в купол
у Москві: експерт про удар по Кремлю на
9 травня

15:45 На п’ять знаків Зодіаку чекає повне
перезавантаження у коханні наступного
тижня

15:45 90 років інновацій: як Karcher
змінює стандарти чистоти у світі

15:43 Заощадить багато грошей:
туристам розповіли про геніальний
"судоку-метод" упаковки багажу

15:40 "Треба цінувати людей, а не
паради": Зеленський підтвердив удар по
Пермі та звернувся до РФ

15:36 Біля трону копають яму: Федоренко
пояснив, чи може зараз Путін припинити
війну

15:32 Право на зброю: важливі
кроки, щоб система запрацювала

15:25 АЗС переписали цінники: скільки
коштує бензин, дизель та автогаз сьогодні

15:24 Магазини влаштують знижки
на ці три продукти перед значним
здорожчанням, - експертка

НК

ДУМКА

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/war/peremir-ya-z-rosiyeyu-narozhniy-vislovivsya-pro-mozhlivist-rezhimu-tishi-13374888.html
https://www.unian.ua/war/parad-moskva-putina-posileno-ohoronyatimut-pid-chas-zahodiv-do-9-travnya-13374879.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naykrashchi-avtomobili-ekspert-nazvav-p-yat-naykrashchih-dostupnih-avtivok-13374873.html
https://www.unian.ua/economics/finance/inflyaciya-v-ukrajini-priskorilasya-derzhstat-opublikuvav-dani-13374867.html
https://www.unian.ua/war/parad-peremogi-u-moskvi-ekspert-poyasniv-chomu-putinu-varto-bulo-pogoditisya-na-rezhim-tishi-13374858.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zhittya-v-kanadi-chim-ukrajinci-v-kanadi-divuyut-miscevih-13374861.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-ekspert-poyasniv-chi-potribno-ukrajini-biti-po-kremlyu-na-9-travnya-13374849.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-povne-perezavantazhennya-u-kohanni-13374813.html
https://www.unian.ua/world/90-rokiv-innovaciy-yak-karcher-zminyuye-standarti-chistoti-u-sviti-13374237.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yak-vmistiti-vsi-rechi-v-ruchnu-poklazhu-skoristaytesya-metodom-sudoku-13374837.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-pidtverdiv-udar-po-permi-ta-zvernuvsya-do-rosiji-13374831.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-vvazhaye-shcho-u-rf-nemaye-politichnoji-voli-do-peremir-ya-13374828.html
https://www.unian.ua/society/zakon-pro-zbroyu-vazhlivi-kroki-shchob-sistema-zapracyuvala-13374822.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-skilki-koshtuye-benzin-dizel-ta-avtogaz-sogodni-7-travnya-13374804.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-magazini-vlashtuyut-znizhki-na-ci-tri-produkti-pered-znachnim-zdorozhchannyam-13374798.html


15:18 Заряджання останніх 20% батареї
електромобіля займає багато часу, і ось
чому

15:17 Прем'єр Вірменії Пашинян не поїде
до Путіна на парад

15:17 iPhone 18 не вийде у вересні й
затримається до 2027 року: у чому
причина

15:12 В Україні створили реактивний
перехоплювач "Шахедів" з максимальною
швидкістю 320 км/год

15:11 Уряд підготував новий трудовий
кодекс: що зміниться для працівників та
бізнесу

15:11 Захист Галущенка заявив про
суперечність підозри на тлі зростання
прибутку НАЕК "Енергоатом" у 14 разів

15:04 Невпізнавана Білик розкрила свої
несподівані сумніви і зворушила мережу
(фото)

15:02 Рубіо спробує налагодити відносини
з Папою Римським після нападів Трампа, -
FT

14:55 За 4 місяці 2026 року ДТЕК вклав 5
млрд грн у підготовку ТЕС та шахт до
наступної зими

14:49 Сир з ЄС задавив українського
виробника, зараз під ударом вершкове
масло, – експертка

14:46 Екс-прокурор САП заявив, що НАБУ
та САП системно зливають інформацію
журналістам

14:42 Зірковий олень Борис знову
потрапив у ДТП: у якому він стані (відео)

14:37 Уряд хоче отримати дані про
українців, які виїхали в ЄС, - Улютін

14:30 Дрони атакували один з найбільших
НПЗ Росії вдруге за вісім днів (відео)

14:23 В Україні через дефіцит кадрів вже
зʼявляються іноземні працівники: про які
міста йдеться

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/elektromobili-chomu-zaryadka-ostannih-20-vidsotkiv-batareji-zaymaye-bagato-chasu-13374627.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-2026-prem-yer-virmeniji-pashinyan-ne-pojide-na-urochistosti-do-putina-13374792.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/koli-viyde-noviy-iphone-apple-svidomo-perenesla-zapusk-iphone-18-na-2027-rik-13374756.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-ukrajina-predstavila-reaktivniy-bezpilotnik-chaklun-13374783.html
https://www.unian.ua/economics/other/uryad-pidgotuvav-noviy-trudoviy-kodeks-yaki-zmini-gotuyut-dlya-pracivnikiv-ta-biznesu-13374774.html
https://www.unian.ua/society/zahist-galushchenka-zayaviv-pro-superechnist-pidozri-na-tli-zrostannya-pributku-naek-energoatom-u-14-raziv-13374768.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-nespodivano-rozkrila-svoji-sumnivi-i-zvorushila-merezhu-foto-13374759.html
https://www.unian.ua/world/papa-rimskiy-rubio-jide-v-vatikan-shchob-nalagoditi-vidnosini-z-pontifikom-13374753.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/za-4-misyaci-2026-roku-dtek-vklav-5-mlrd-grn-u-pidgotovku-tes-ta-shaht-do-nastupnoji-zimi-13374741.html
https://www.unian.ua/economics/agro/importne-maslo-mozhe-vitisniti-ukrajinske-ekspert-13374732.html
https://www.unian.ua/incidents/eks-prokuror-sap-zayaviv-shcho-nabu-ta-sap-sistemno-zlivayut-informaciyu-zhurnalistam-13374726.html
https://www.unian.ua/society/olen-boris-zirkova-tvarina-vdruge-potrapila-u-dtp-13374714.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinci-v-yevropi-uryad-hoche-znati-shcho-roblyat-ukrajinski-bizhenci-v-yes-13374702.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiyskih-npz-droni-vrazili-lukoyl-permnefteorgsintez-13374687.html
https://www.unian.ua/economics/other/deficit-robochoji-sili-v-ukrajini-u-mistah-vzhe-z-yavlyayutsya-inozemni-pracivniki-13374660.html


14:20 Мерц може взяти участь у
переговорах з Путіним: названо умову

14:15 Як може завершитися війна в
Україні: дипломат описав декілька
сценаріїв

14:15 Як почистити екран телевізора за
пару хвилин – без розводів, подряпин і
зайвої хімії

14:13 Бужинська емоційно висловилася
про гучний конфлікт з Грицканом

14:12 Спів, що об’єднує: прем’єра
оновленого "Караоке на майдані" на ТЕТ

14:10 Samsung оновила список
смартфонів, які більше ніколи не
отримають оновлень

14:06 Чому пенсіонерам доведеться
судитися повторно: як постанова №821
змінила виконання рішень суду

14:03 Росіяни почали отримувати більше
віз до Європи, ніж раніше, - Euractiv

14:00 Дуже простий і ситний салат
"Весняний бриз": рецепт із крабовими
паличками та овочами

13:58 В Україні остаточно ліквідовано ще
один банк: деталі

13:53 "Чорноморське прокляття":
Плетенчук пояснив, у чому цікавість
ураження носія "Калібрів" у РФ

13:49 Уряд оновив програму грантів для
бізнесу: хто отримає до 2,5 млн грн

13:47 Ворог на перемир’я не погодився,
режиму "тиші" немає, - Трегубов

13:47 На прикордонні Чернігівщини через
обстріли РФ вирує масштабна лісова
пожежа (відео)

13:45 Ці знаки Зодіаку гребтимуть гроші
лопатою вже дуже скоро

13:31 У яких місцях злодії шукають

Реклама

НК

https://www.unian.ua/world/merc-mozhe-vzyati-uchast-u-peregovorah-z-putinim-nazvano-umovu-13374672.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-diplomat-nazvav-optimistichniy-ta-pesimistichniy-scenariji-13374666.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-pravilno-chistiti-ekran-televizora-bez-rozvodiv-i-riziku-poshkodzhen-13374573.html
https://www.unian.ua/lite/stars/katerina-buzhinska-spivachka-emociyno-vislovilasya-pro-guchniy-konflikt-z-grickanom-13374648.html
https://www.unian.ua/lite/show/spiv-shcho-ob-yednuye-prem-yera-onovlenogo-karaoke-na-maydani-na-tet-13374657.html
https://www.unian.ua/techno/software/yaki-modeli-samsung-bilshe-ne-onovlyuyutsya-ci-3-modeli-ne-varto-kupuvati-u-2026-roci-13374645.html
https://www.unian.ua/society/chomu-pensioneram-dovedetsya-suditisya-povtorno-yak-postanova-821-zminila-vikonannya-rishen-sudu-13373865.html
https://www.unian.ua/world/shengenska-viza-staye-dostupnishoyu-dlya-rosiyan-13374642.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/salat-vesenniy-briz-s-krabovymi-palochkami-kak-prigotovit-i-chem-zapravlyat-blyudo-13372023.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ostatochno-likviduvano-bank-konkord-detali-rishennya-13374624.html
https://www.unian.ua/war/rosiyski-kalibri-u-vms-zsu-poyasnili-shcho-ne-tak-z-urazhennyam-nosiya-cih-raket-13374615.html
https://www.unian.ua/economics/finance/grant-dlya-biznesu-uryad-onoviv-programu-vlasna-sprava-shcho-peredbachaye-dopomogu-dlya-biznesu-do-2-5-mln-grn-13374609.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-silah-oboroni-rozpovili-pro-situaciyu-na-fronti-13374603.html
https://www.unian.ua/incidents/novini-chernigova-na-kordoni-z-rf-spalahnula-masshtabna-lisova-pozhezha-13374597.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-grebtimut-groshi-lopatoyu-vzhe-duzhe-skoro-13374582.html


13:31 У яких місцях злодії шукають
коштовності в першу чергу: експерт
назвав ненадійні схованки

13:28 Навіщо фотографувати ванну
кімнату перед тим, як вийти з дому: 6
важливих причин

13:22 "Це того вартувало": Трамп заявив,
що очікував ціни на нафту на рівні 200-250
доларів

13:20 Клітинна "суперсила" рудоволосих
розгадала давню еволюційну загадку

13:15 Глущенко чесно відповіла, чи
шкодує про розлучення з ексчоловіком-
продюсером

13:03 У ЗСУ заявили, що почалася
активна фаза весняно-літнього наступу
росіян

12:51 У популярному туристичному
районі виникло мегацунамі: науковці
з’ясували, що сталося

12:43 Проблема нестачі людей для РФ ще
більша, ніж для України: експерт назвав
причини

12:41 У росіян виникли проблеми з
відновленням пошкодженої артилерії:
експерт назвав три головні

12:40 Екскохана Володимира Кличка
зізналася у бісексуальності

12:38 Морози повертаються до Європи:
синоптики попередили про зниження
температури до -5 градусів

12:35 Мільйони власників iPhone мають
право отримати $100 від Apple: усьому
виною реклама

12:34 У якому м'ясі багато білку: названо
недооцінений вид, ідеальний для людей
старшого віку

12:33 США повернули до експлуатації
стратегічний бомбардувальник
"Апокаліпсис II" (фото)

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-dumayut-grabizhniki-de-voni-shukayut-koshtovnosti-13374591.html
https://www.unian.ua/curiosities/navishcho-fotografuvati-vannu-kimnatu-pered-tim-yak-viyti-z-domu-6-vazhlivih-prichin-13374540.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-tramp-zayaviv-shcho-ochikuvav-pidvishchennya-vartosti-do-200-250-dolariv-za-barel-13374570.html
https://www.unian.ua/science/sekret-rudovolosih-biologi-rozkrili-prihovanu-korist-pomaranchevogo-pigmentu-dlya-klitin-13374561.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yana-glushchenko-aktorka-zagovorila-pro-rozluchennya-ta-osobiste-zhittya-13374552.html
https://www.unian.ua/war/nastup-rf-u-zsu-zayavili-pro-pochatok-aktivnoji-fazi-vesnyano-litnogo-nastupu-rosiyan-13374537.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/cunami-v-alyasci-hvili-perevishchuvali-visotu-empayr-steyt-bilding-13374522.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-problema-nestachi-lyudey-dlya-rf-shche-bilsha-nizh-dlya-ukrajini-ekspert-13374516.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-ekspert-rozkriv-chomu-ukrajina-narostila-kilkist-znishchenoji-rosiyskoji-artileriji-13374510.html
https://www.unian.ua/lite/stars/gayden-panettyeri-kolishnya-kohana-volodimira-klichka-rozpovila-pro-oriyentaciyu-13374498.html
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